

郸城举行中考百日誓师线上活动

停课不停学 激情不“打折”

□记者 徐松
通讯员 张本宝 王洪振 文/图

本报讯 “疫情虽猛，难阻追梦脚步；中考在即，定要决胜沙场！”“九年磨一剑，六月试锋芒！”“百日冲刺战中考，一鼓作气创辉煌”……3月16日，郸城县区及19个乡镇的中学陆续展开中考百日誓师大会，2.2万名学子在战“疫”特殊时期通过线上平台立下铮铮誓言、喊出响亮口号。

“多难兴邦，道阻且长，行则必至。在最后一百天里，大家要有坚忍不拔的信念，互相加油鼓劲，共克时艰。”当日上午，在郸城县实验中学教学楼前的广场上，鲜艳的五星红旗缓缓升起，线上百日誓师大会在庄严肃穆的国歌声中拉开序幕，该校负责人罗明忠勉励初三学子。

与此同时，县第二实验中学通过网络直播2020届百日誓师大会，全校师生及学生家长在线参与，共同见证这一庄严时刻。“中考的战鼓已经擂响，我们唯有以高昂的斗志、百倍的信心、坚定的意志、扎实的基础全身心冲刺中考，把家变成‘战场’，以优异的成绩向学

校、家长和自己交一份满意答卷。”该校九年级学生郝妍妍说。

“让我们努力到无能为力，拼搏到感动自己。”在郸城县才源冠名中学的誓师大会上，屏幕内外展现了师生争做新时代奋斗者的坚定信念与决心。

“病毒隔离我们，却不会隔离爱。同学们，在剩下的一百天里，希望你们只争朝夕、不负韶华、志存高远、圆梦中考，在努力奋斗中绽放青春芳华。”石槽一中教师韩秀英向该校初三学子送上祝福。

“拼搏百日，不负韶华。”“孩子们，加油。”……记者了解到，该县各初级中学还通过视频、图片、文字等形式，将学校中招百日冲刺誓师大会发布到网络平台，学生家长纷纷留言，并送上祝福。

“今年的新冠肺炎疫情阻挡了开学的脚步，但挡不住郸城师生教与学的热情。疫情扰乱了学习的方式，但扰不乱郸城师生坚定的学习信心。通过微信、钉钉、QQ等平台，郸城县做到停课不停学、停课不停教，保证每一个学生都不少地稳步推进课程，确保教育质量。”郸城县教体局局长刘现营说。



豫见最美逆行者

待到疫情消散后

再聚春暖花开时



刘海燕

周口市扶沟县人民医院一线护士

在医院隔离区外与前来送饺子的6岁女儿隔空拥抱，她对女儿说：

“乖，妈妈是个共产党员，妈妈什么都能怕，战胜病毒，妈妈就能回去了……”

